

Níže uvedené smluvní strany:

Poskytovatel:

Název (jméno)	Česká tisková kancelář
Sídlo	Opletalova 5/7, 111 44 Praha 1
Zastoupená	JUDr. Jiřím Majstrem, MBA, generálním ředitelem
IČ	47 11 50 68
DIČ	CZ 47 11 50 68
Zapsaná	Obchodní rejstřík vedený Městským soudem v Praze, oddíl A, vložka 7583
Bankovní spojení, číslo účtu	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

a

Nabyvatel:

Název (jméno)	Český rozhlas
Sídlo	Vinohradská 12, 120 99 Praha 2
Zastoupená	Mgr. René Zavoralem, generálním ředitelem
IČ	45245053
DIČ	CZ45245053
Bankovní spojení, číslo účtu	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

uzavírají ve smyslu § 2358 a násl. zákona č. 89/2012 Sb. (občanský zákoník)
a § 90 odst. 1 zákona č. 121/2000 Sb. (autorský zákon)

LICENČNÍ SMLOUVU č. R1-001-34

K VÝKONU PRÁVA VYUŽÍVAT OBSAH DATABÁZÍ ČTK

ČI. 1 – ZÁKLADNÍ POJMY

AKTUÁLNÍ SLOVNÍ ZPRAVODAJSTVÍ

Obsahem aktuálního slovního zpravodajství jsou textové zprávy vydávané v průběhu dne a zpřístupněné vysíláním a prostřednictvím Infobanky ČTK.

DATABÁZE

Databázemi se pro účely této Smlouvy rozumí v počítači poskytovatele uložené soubory systematicky uspořádaných informací pořízených poskytovatelem či jeho partnerskými agenturami, které jsou individuálně přístupné elektronickými prostředky.

DATABÁZOVÉ DISTRIBUČNÍ SYSTÉMY

Databázové distribuční systémy zahrnují informační systémy ČTK využívající princip centrálního ukládání informací, k nimž vzdáleně aktivně přistupují oprávnění uživatelé prostřednictvím sítě Internet, popř. jiných telekomunikačních sítí. Mezi tyto systémy patří např. Infobanka ČTK.

HESLO

Heslo je unikátní kombinací znaků sloužící k autentizaci oprávněného uživatele v kombinaci s uživatelským jménem.

INFOBANKA ČTK

Infobanka ČTK je webová aplikace poskytovatele obsahující informační databáze poskytovatele přístupné prostřednictvím sítě Internet oprávněnému uživateli. Přístup do Infobanky ČTK je možný pouze uživatelům ověřeným pomocí uživatelského jména a hesla, popř. jiným způsobem.

INFORMACE

Informací se pro účely této Smlouvy rozumí zpráva, dokument, údaj či jiný prvek tvořící samostatnou položku z obsahu databáze poskytovatele.

OPRÁVNĚNÝ UŽIVATEL

Oprávněným uživatelem je zástupce nabyvatele, nebo jeho zaměstnanec, nebo osoba jinak oprávněná nabyvatelem, která realizuje licenční oprávnění nabyvatele vyplývající z této Smlouvy tím, že pomocí elektronického zpřístupnění a přenosu dat vyhledává v databázích poskytovatele a vyhledané informace zobrazuje či ukládá v souladu s udělenou licencí. Oprávněný uživatel přistupuje do Infobanky na základě přiděleného uživatelského jména a hesla.

PŮVODNÍ TEXTOVÁ INFORMACE

Původní textovou informací se rozumí *informace*, která obsahuje podstatné sdělení zprávy zahrnuté v databázi poskytovatele.

UŽIVATELSKÉ JMÉNO

Uživatelské jméno je identifikační údaj oprávněného uživatele pro přístup do distribučních systémů pro přenos informací.

UŽIVATELSKÉ MÍSTO

Uživatelským místem je každé elektronické zařízení, ve kterém jsou oprávněnými uživateli nabyvatele využívány informace poskytovatele zpřístupněné nabyvateli na základě této Smlouvy.

VYSÍLÁNÍ

Je způsob distribuce informací, při kterém jsou informace v reálném čase dodávány přímo do systémů nabyvatele nebo do přijímacího informačního serveru ČTK zpřístupněného v prostředí počítačové sítě nabyvatele. Informace jsou dodávány prostřednictvím přenosu satelitním zařízením, přenosu po vyhrazeném telekomunikačním okruhu, přenosu v síti Internet nebo pomocí jiných prostředků pro přenos dat.

ČI. 2 – PROHLÁŠENÍ SMLUVNÍCH STRAN

1. Hlavním předmětem podnikání poskytovatele je činnost národní tiskové agentury.
2. Poskytovatel je v rámci své podnikatelské činnosti producentem *informací* a zároveň pořizovatelem *databází* jednotlivých druhů *informací*, k nimž vykonává veškerá majetková autorská práva anebo licenční oprávnění, včetně práva pořizovatele elektronické *databáze*.
3. Poskytovatel prohlašuje, že je oprávněn tuto Smlouvu (dále jen „Smlouva“) uzavřít a je schopen řádně plnit závazky v ní obsažené.
4. Nabyvatel prohlašuje, že je oprávněn Smlouvu uzavřít a je schopen řádně plnit závazky v ní obsažené.

ČI. 3 - PŘEDMĚT SMLOUVY

1. Poskytovatel se zavazuje zpřístupnit nabyvateli *informace* uspořádané ve svých *databázích* ve sjednaném rozsahu a poskytnout nabyvateli oprávnění k jejich užití (licenci) za licenčních podmínek uvedených v ČI. 4 Smlouvy a v rozsahu specifikovaném v příloze č. 1/1 této Smlouvy.
2. Nabyvatel se zavazuje zaplatit poskytovateli za plnění předmětu Smlouvy cenu ve výši uvedené v příloze č. 1/1 Smlouvy a způsobem uvedeným v ČI. 6 Smlouvy.

- b) v termínu s ním dohodnutém umožnit poskytovateli za účelem opravy nebo výměny zařízení vstup do odpovídajících prostor nabyvatele,
- c) pro zajištění příjmu *vysílání* prostřednictvím sítě Internet umožnit přístup přijímacího informačního serveru (součást technických zařízení instalovaných v objektu nabyvatele) k síti poskytovatele prostřednictvím sítě Internet protokolem FTP, a umožnit tak primární nebo záložní přenos *informací* a trvale nebo na vyžádání umožnit vzdálený přístup poskytovatele k přijímacímu serveru pro jeho správu. Nabyvatel není oprávněn technická zařízení nebo prostředky IT poskytovatele fyzicky ani vzdáleně zpřístupnit třetí osobě či subjektu, nebo je přenechat do její správy či k užívání bez předchozího písemného souhlasu poskytovatele,
- d) zabezpečit instalovaná zařízení obvyklým způsobem proti odcizení nebo poškození. Nabyvatel odpovídá poskytovateli za škodu způsobenou porušením této povinnosti a je povinen uhradit mu účelně vynaložené náklady spojené s uvedením technického zařízení do provozuschopného stavu v případě porušení tohoto závazku. Nabyvatel rovněž uhradí poskytovateli relevantní náklady vynaložené na případnou změnu umístění zařízení nebo jejich výměnu vynucenou z důvodů neležících na straně poskytovatele, např. stěhování, případně náklady na odstranění škody způsobené ztrátou nebo poškozením zařízení vzniklé jednáním nabyvatele, které je v rozporu se závazky vyplývajícími z této Smlouvy.
- e) v případě ukončení platnosti této Smlouvy umožnit poskytovateli odinstalování, demontáž a odvoz technických zařízení v den ukončení platnosti této Smlouvy, pokud se strany nedohodnou jinak, a to ve stavu odpovídajícím obvyklému opotřebení.
3. O instalaci technických zařízení a o jejich případných změnách pořídí smluvní strany zápis podepsaný zástupci obou smluvních stran.
4. Nabyvatel oznamuje závady na technických zařízeních, výpadky v příjmu vysílaných informací nebo nedostupnost či výpadky provozu ostatních distribučních systémů telefonem na čísle xxxxxxxxxxxxxx nebo e-mailem na adrese xxxxxxxxxxxxxxxx. Poskytovatel se zavazuje při nahlášení závady v pracovních dnech od 8:00 do 22:00 hodin zahájit práce na její opravě do 8 hodin od nahlášení závady s využitím vzdáleného přístupu. V případě výpadku doručování vysílaného aktuálního zpravodajství nebo poruchy jeho příjmu na straně nabyvatele zajistí poskytovatel po obnově provozu na vyžádání nabyvatele opakovanou dodávku *informací* do systému nabyvatele, poskytovatel však neodpovídá za případnou ztrátu dat uložených v zařízení před výpadkem. Po dobu trvání případného výpadku použije nabyvatel pro přístup k informacím *databázové distribuční systémy* ČTK. Poskytovatel se pro takový případ zavazuje na vyžádání nabyvatele dočasně a bez prodloužení navýšit počet *uživatelských míst*.
Kontaktní osoby pro jednání o technických náležitostech dodávky jsou:
Za poskytovatele: xx
Za nabyvatele: xx

ČI. 6 - CENA A PLATEBNÍ PODMÍNKY

1. Cena za předmět plnění dle Čl. 3 Smlouvy je sjednána paušální částkou za jeden kalendářní měsíc a je uvedena v příloze č. 1/1 této Smlouvy.
2. Cenu za předmět Smlouvy v délce kratší jednoho kalendářního měsíce účtuje poskytovatel nabyvateli podle počtu dnů poskytovaného plnění poměrnou částkou měsíční ceny.
3. Sjednanou měsíční cenu za poskytnuté plnění uhradí nabyvatel poskytovateli na základě faktury (daňového dokladu) vystavené poskytovatelem a doručené nabyvateli. Poskytovatel je povinen vystavit fakturu (daňový doklad) nejpozději do 15 dnů ode dne uskutečnění zdanitelného plnění, kterým je poslední den kalendářního měsíce, za který je vystavena, nebo den vystavení daňového dokladu, a to ten, který nastane dříve. Poskytovatel je oprávněn vystavit a odeslat fakturu (daňový doklad) na adresu nabyvatele počínaje prvním dnem po měsíci plnění. Nabyvatel je povinen zaplatit cenu uvedenou na faktuře ve lhůtě splatnosti vystavené faktury, nebo do 24 kalendářních dnů po obdržení faktury. Dnem zaplacení se rozumí den připsání platby na bankovní účet poskytovatele.
4. V případě zájmu nabyvatele o změnu nebo rozšíření:
 - počtu *uživatelských míst*,

- b) uplynutím doby, na niž byla sjednána,
c) odstoupením od Smlouvy v zákonem stanovených případech a v případech uvedených v této Smlouvě.
5. Odstoupit od Smlouvy je možné pouze ze zákonných důvodů, v případech porušení smluvních povinností podstatným způsobem, nebo v případě opakovaného nepodstatného porušení smluvních povinností, případně v ostatních případech sjednaných v této Smlouvě a jejích přílohách, a to vždy s účinky odstoupení ode dne doručení oznámení o odstoupení od Smlouvy druhé smluvní straně. Oznámení o odstoupení od Smlouvy musí mít písemnou formu a musí být doručeno na adresu příslušné smluvní strany uvedené v této Smlouvě.
 6. V případě nepodstatného porušení smluvní povinnosti je druhá smluvní strana oprávněna od Smlouvy odstoupit teprve v případě, že strana, která povinnost porušila, nezjedná nápravu ani v dodatečně přiměřené lhůtě, kterou jí k tomu strana oprávněná stanovila. Tato lhůta nesmí být kratší než 30 dní počítaných ode dne, kdy o porušení povinnosti byla strana porušující povinnost písemně vyzooměna oprávněnou stranou.
 7. Pro účely této Smlouvy se za doručenu považuje také zásilka (dopis, oznámení), která byla pro adresáta uložena provozovatelem poštovní služby na poště a adresát, ač řádně vyzván provozovatelem poštovní služby, zásilku nepřevzal. V takovém případě je doručení účinné dnem, kdy provozovatel poštovní služby vrátí odesilateli zásilku jako nedoručenou.
 8. Za porušení smluvních povinností podstatným způsobem se považují zejména jednání uvedená v Čl. 4, odst. 3. Za opakované porušení smluvní povinnosti se považuje, dojde-li i přes písemné upozornění oprávněnou smluvní stranou k dalšímu porušení stejné povinnosti.
 9. Tato Smlouva je sepsána ve třech originálech, jeden pro poskytovatele a dva pro nabyvatele.

V Praze dne 29. 12. 2017

Poskytovatel:

Česká tisková kancelář

Nabyvatel:

Český rozhlas

JUDr. Jiří Majstr, MBA
Generální ředitel

Mgr. René Zavoral
Generální ředitel

